

Consejo Nacional de Evaluación de la Política de Desarrollo Social. Dimensiones de la seguridad alimentaria: Evaluación Estratégica de Nutrición y Abasto. México, D.F. CONEVAL, 2010.

Fe de erratas

A continuación se presentan y corrigen los errores encontrados en el informe titulado *Dimensiones de la seguridad alimentaria: Evaluación Estratégica de Nutrición y Abasto* (2010), publicado en la página de Internet del CONEVAL. El autor y los editores lamentan cualquier inconveniente o confusión que estos errores o los datos omitidos hayan podido causar.

Página 32: en el último párrafo, donde dice:

... los estados que presentan mayores porcentajes de población en pobreza alimentaria en **2008...**

Debería decir:

... los estados que presentan mayores porcentajes de población en pobreza alimentaria en **2005...**

Página 33: en el título de la figura 1.3, donde dice:

Porcentaje de la población en pobreza alimentaria por entidad federativa en **2008.**

Debería decir:

Porcentaje de la población en pobreza alimentaria por entidad federativa en **2005.**

En la fuente que corresponde a la figura 1.3, donde dice:

Fuente: elaboración del CONEVAL con base en el MCS-ENIGH 2008.

Debería decir:

Fuente: elaborado con los indicadores, índice y grado de rezago social, estimados por CONEVAL con base en el II Censo de Población y Vivienda 2005.

Página 36: en la fuente que corresponde al Cuadro 1.5., donde indica el año **2005**, debería decir

2008.

Página 50: en el cuadro 1.15, segunda columna, a partir de la fila 15 dice:

Bebida que trae el lunch	Refresco	36.9	14	22.7	70.6	36.1
	Jugo	3.9	35.1	6.8	3.9	11.4
	Agua	10.7	14	11.4	7.8	11
	No trae	10.7	14	11.4	7.8	11

Debería decir:

Bebida que trae el lunch	Agua	36.9	14	22.7	70.6	36.1
	Refresco	3.9	35.1	6.8	3.9	11.4
	Jugo	25.2	17.5	47.7	7.8	23.9
	Otra	10.7	14	11.4	7.8	11
	No trae	23.4	19.3	11.4	9.8	17.7

En la cuarta línea, donde dice:

... uno de cada tres lleva **refresco**...

Debería decir:

... uno de cada tres lleva **agua**...

Página 52: segundo párrafo, donde dice:

... es el **refresco** la bebida...

Debería decir:

... es el **agua** la bebida...

Página 56: en la Figura 1.10, la fuente dice:

elaboración del CONEVAL con base en el Censo de Población y Vivienda 2005 (realizado por el INEGI).

Debería decir:

elaborado con los indicadores, índice y grado de rezago social, estimados por CONEVAL con base en el II Censo de Población y Vivienda 2005.

Página 60: en el segundo párrafo, después de la frase:

en 2008 el porcentaje es de 18.2%

Falta el siguiente texto:

(de acuerdo a las estimaciones del CONEVAL con base en las ENIGH de 2006 y 2008)

Página 67: en la cuarta línea, donde dice:

de acuerdo con los datos de la ENSANUT 2006

Falta agregar las fuentes:

ENN 1988, ENN 1999.

Página 82: en el segundo párrafo, tercera línea, donde dice:

el aumento ha sido de **17.3 a 26.9%** y de **24.9 a 35.10%**

Debería decir:

el aumento ha sido de **24.9 a 35.10%** y de **17.3 a 26.9%**

Página 87: en el tercer párrafo (segunda viñeta), donde dice:

El **refresco** es la bebida que en una tercera parte de los niños forma parte del lunch. Es la madre quien decide en **más del 80%**...

Debería decir:

El **agua** es la bebida que en una tercera parte de los niños forma parte del lunch. Es la madre quien decide

en el **74.8%**...

Página 109: en el cuadro 2.3., la fuente dice:
elaboración del CONEVAL con datos del Programa de Desarrollo Humano Oportunidades; “Directorio de tiendas Diconsa”; Evaluación Específica de Desempeño del Programa de Apoyo Alimentario 2008; y **Evaluación Específica de Desempeño del Programa de Albergues Escolares Indígenas 2008.**

Debería decir:
elaboración del CONEVAL con datos del Programa de Desarrollo Humano Oportunidades; “Directorio de tiendas Diconsa”; Evaluación Específica de Desempeño del Programa de Apoyo Alimentario 2008, y **datos del Sistema de Información del PAEI ciclo escolar 2008-2009 (reporte febrero 2009).**

Página 110: en el segundo párrafo, tercera línea, luego de la frase:
en casi todas las edades y regiones estudiadas

Falta el siguiente texto:
(a excepción de la región Ciudad de México para las edades de 12 a 19 años y de 20 a 30 años).

En las nota a pie de página número 50, previo a la frase:
presentación de la “Metodología multidimensional de la pobreza en México”, disponible en www.coneval.gob.mx

Falta agregar las fuentes:
Estimaciones del CONEVAL con base en las ENIGH de 1992, 2000, 2006 y 2008 y

Página 119: en la quinta línea, después de la frase:
... atiende un gran número de municipios con muy bajo grado de rezago social (figura 2.9)

Falta agregar lo siguiente:
, es importante señalar que la focalización del PASL es por localidad y no por municipio.

En la figura 2.9., la fuente dice:
elaboración del CONEVAL con datos de la Evaluación Específica de Desempeño del Programa de Abasto Social de Leche 2008

Falta agregar, después de 2008, el siguiente texto:
y estimaciones del Índice de Rezago Social, CONEVAL 2006.

Página 120: en la figura 2.10, después de la fuente, agregar lo siguiente:
(última consulta agosto del 2009)

Página 122: en la figura 2.11., la fuente dice:
Fuente: elaboración del CONEVAL con datos **de la Evaluación Específica de Desempeño del Programa de**

Albergues Escolares Indígenas 2008.

Debería decir:

Fuente: elaboración del CONEVAL con datos del **Sistema de Información del PAEI ciclo escolar 2008-2009 (reporte febrero 2009)** y estimaciones del **Índice de Rezago Social, CONEVAL 2006.**